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ВСТУП 

 

 

Інформаційні технології в сучасних умовах стають найважливішим 

інструментом науково-технічного і соціально-економічного розвитку 

суспільства. Граючи значиму роль у прискоренні процесів отримання, 

розповсюдження і використання знань, вони докорінно змінюють підходи до 

ведення бізнесу. 

Інформаційне забезпечення діяльності підприємства залежить не тільки 

від наявності інформаційних та аналітичних ресурсів, а й від можливостей 

впровадження інформаційних інновацій, впорядкування інформаційних 

потоків підприємства, від вирішення проблем його ефективної інформаційної 

взаємодії з суб’єктами ринку. У сучасному бізнесі широко використовуються 

Інтернет-технології. Більшість фірм має свій сайт, працює на електронних 

торгівельних майданчиках, створює електронні та Інтернет-магазини, 

користується електронними платіжними системами, здає електронну 

звітність. 

Важлива роль Інтернет-ресурсів в менеджменті визначається тим, що в 

своїй повсякденній виробничо-господарської діяльності, фірми постійно 

використовують мережу Інтернет для отримання та розміщення різної 

інформації. Роль Інтернет-ресурсів істотно зростає ще й тому, що українське 

законодавство вимагає, щоб великі компанії, органи влади і управління, 

статистики та інші держструктури, розміщували докладну інформацію про 

свою діяльність в мережі Інтернет. 

До теперішнього часу особливостям інформаційного забезпечення 

діяльності підприємства приділяється недостатня увага як у теоретичному, 

так і у практичному аспектах. Своєчасною стає необхідність подальшого 

вдосконалення принципів, форм і методів, розробки нових підходів та 

практичних рекомендацій щодо інформаційного забезпечення діяльності 

підприємства. Це обумовлює актуальність теми дипломної роботи та її 



практичну значущість для подальшого розвитку досліджуваного 

підприємства.  

Теоретичні аспекти проблем використання інформаційно-аналітичних 

ресурсів інтернету стали об’єктом дослідження в роботах А. Антопольського, 

А. Бахура, І. Вовчака, Є. Жильцова, П. Згуровського, В. Іноземцева, В. 

Копилова, В. Кушерця, Н. Макарової, А. П’ятибратова, В. Рубанова, 

Р.Цвилева, А. Чухна, Я. Шрайберга, А. Яновського та інших. 

Мета дипломного проекту – визначити основні напрямки використання 

інформаційно-аналітичних ресурсів Інтернету у сучасному менеджменті 

організації. 

Відповідно до поставленої мети було сформовано наступні завдання: 

 розглянути теоретичні аспекти використання інформаційно-

аналітичних ресурсів Інтернету у сучасному менеджменті організації; 

 дослідити значення та суть інформаційного забезпечення в 

менеджменті організації; 

 проаналізувати фінансово-економічний стан організації ТОВ 

«РІД Лоджистік Солюшнз Україна»;  

 виявити фактори, що впливають на обрання ресурсів в 

організації;  

 виявити резерви та оптимізувати модель використання 

інформаційно-аналітичних ресурсів Інтернету управління ТОВ «РІД 

Лоджистік Солюшнз Україна».  

Предмет дослідження – застосування інформаційно-аналітичних 

ресурсів Інтернету в управлінні підприємством логістично-консалтингового 

бізнесу. 

Об’єкт дослідження – інформаційно-аналітичні ресурси Інтернету в 

менеджменті логістичної компанії «РІД Лоджистік Солюшнз Україна». 

Методологічною основою дипломного проекту є сукупність способів 

наукового пізнання, загальнонаукові принципи, методи і прийоми, що 

використовувалися в процесі проведення дослідження. Теоретичною 



основою роботи стали наукові праці вітчизняних і зарубіжних дослідників в 

галузі управління підприємством та інформаційного забезпечення його 

діяльності.  



ВИСНОВКИ 

 

Інформаційне забезпечення діяльності підприємства залежить не тільки 

від наявності інформаційних та аналітичних ресурсів, а й від можливостей 

впровадження інформаційних інновацій, впорядкування інформаційних 

потоків підприємства, від вирішення проблем його ефективної інформаційної 

взаємодії з суб’єктами ринку. У сучасному бізнесі широко використовуються 

Інтернет-технології. 

Мережа Інтернет являє собою глобальну інформаційна система, 

частини якої логічно взаємопов’язані між собою за допомогою унікального 

адресного простору. 

Використання комп’ютерної мережі Інтернет дозволяє автоматично 

формувати у базі даних підприємства баз зовнішньої інформації, які можуть 

містити дані про стан середовища, пов’язаного з підприємством, ринок і його 

інфраструктуру, попит на товари, поведінку покупців і постачальників, дії 

конкурентів, чинне законодавство з регулювання ринкових механізмів. 

Актуальність Інтернету в менеджменті обумовлена потребою 

застосування сучасних мережевих технологій під час просування товарів і 

послуг, пошуку корисної інформації, потенційних клієнтів і ділових 

партнерів, розширення ринків збуту, забезпечення результативності 

рекламним кампаніям, для організації ефективної системи зворотного зв’язку 

із покупцями та споживачами. 

На підприємстві інформаційне забезпечення стає необхідним 

елементом діяльності підприємств. Система інформаційного забезпечення 

підприємства являє собою сукупність взаємопов’язаних інформаційних 

систем, що складаються на між суб’єктному рівні відносин для організації та 

здійснення статутної діяльності. Основними задачами функціонування 

системи інформаційного забезпечення підприємства є збір, обробка і аналіз 

зовнішньої і внутрішньої по відношенню до суб'єкта господарювання 

інформації про минуле, теперішнє часове і передбачуване майбутнє. У якості 



загальної мети системи інформаційного забезпечення підприємства слід 

виділити забезпечення ефективного виконання функцій планування, 

контролю виробничої діяльності і процесу управління в цілому.  

ТОВ «Рід Лоджистік Солюшнз Україна» працює на ринку України у 

сфері логістики, логістичних рішень та консалтингу. Основним напрямком 

діяльності компанії є розробка та впровадження рішень, спрямованих на 

зниження витрат в логістиці. 

Аналіз основних економічних показників діяльності підприємства 

свідчить про стабільний період для компанії не зважаючи на розширення 

своєї діяльності та створення нових мереж збуту. Також, на основі прогнозу 

фінансових результатів на 2019 рік можна сказати, що очікується збільшення 

показників, що характеризують ефективність та прибутковість діяльності 

підприємства. Таким чином, за результатами фінансового аналізу 

підприємства, можна сказати, що загальногосподарська діяльність 

підприємства у 2018 році досить ефективна, а фінансовий стан підприємства 

у 2019 році покращиться.  

Підприємство, яке працює в мережі Інтернет, має широкі можливості 

для одержання різноманітної економічної, соціальної, наукової, 

технологічної та широкого спектру поточної інформації. Інтернет надає 

доступ до великої кількості джерел електронної інформації. Для компанії 

ТОВ «Рід Лоджистік Солюшнз Україна», з виходом в Інтернет-простір 

з’явилися додаткові можливості. В першу чергу це збільшення цільової 

аудиторії, покращення комунікацій з цільовою аудиторією, швидкий обмін 

інформацією та інше. Все це, відповідно робить компанію більш 

конкурентоспроможнішою, покращує імідж компанії, одним словом сприяє 

успішному розвитку компанії. 

Серед основних інформаційно-аналітичних ресурсів Інтернет, що 

використовує компанія ТОВ «Рід Лоджистік Солюшнз Україна»,можна 

виділити наступні: мережевий зв'язок, інформація про ринок на якому 

працює, а також про можливих клієнтів, конкурентів, постачальників; 



покупка товарів через Інтернет; реклама своїх товарів та послуг у мережі; 

Інтернет-банкінг. Використання на підприємстві саме цих ресурсів Інтернет 

зумовлені наступними факторами: обрана галузь діяльності, складні умови 

функціонування підприємства в умовах сучасної конкуренції на ринку 

антологічних послуг; необхідність спрощення комунікацій з партнерами та 

клієнтами компанії; необхідність формування іміджу компанії; необхідність 

якісного інформаційного забезпечення підприємства. 

Основним напрямком поглиблення використання мережі Інтернет для 

ТОВ «Рід Лоджистік Солюшнз Україна» є відкриття інтернет-магазину, що 

стане одним із додаткових джерел просування товарів. Інтернет магазин 

надасть можливість для компанії: організувати цілодобовий канал збуту і 

реклами своєї продукції; організувати якісно новий сервіс для постійних і 

майбутніх партнерів; одержати додаткове місце торгівлі без оренди площ; 

збільшити число клієнтів, у тому числі за рахунок інших регіонів. 

Використання підприємством власного інтернет-магазину з метою 

інтенсифікації продажу власної продукції та проведення рекламної кампанії 

для просування цієї продукції допоможе підприємству не тільки отримати 

додатковий прибуток, але й розширити сферу діяльності, сегменти збуту і 

кількість клієнтів. 

Таким чином, можна зробити висновок, що всі завдання, які були 

поставлені на початку дипломного проекту було виконано, а отже, мета 

дослідження досягнута. 
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